
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 عامر جرابعه

 

 شتوي 7102

 

 المعلوماتنظم 

 

 وداعا 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

طريقة دورة حياة النظام                                                                      

 

؟  طريقة دورة حياة النظام   مزايا  أو ايجابياتس: 

 

؟  طريقة دورة حياة النظام  مساوئ أو سلبياتس: 

 

 المرحله الاولية

                         مخرجاتها

دراسة الجدوى / 

 انةزاعداد المو

 

 تحليل النظام

                         مخرجاتها

 متطلبات العمل

 

 تصميم النظام

                         مخرجاتها

 مواصفات النظام

 

 تطبيق النظام
                         مخرجاتها

 نظام منفذ

 

  صيانة النظام

                         مخرجاتها

 نظام محسّن

                                             ؟(    تحليل النظامرحلة  )  تغطيها م موضوعاتس: 

 

                                   مرحلة تطبيق النظام مراحل                                                                            مراحل المرحله الاوليه       

                                     

                                    مرحلة تصميم النظام احلمر

                                                                               ؟(    لنظامتحليل امرحلة  )   أمور تتم خلالها         أو  مراحل

تحديد
هيكلة

إعداد

ليها يطلع ع

 

                                                                         ؟   راسة الجدوىدمن  وجودها  خلال    التأكدأمور  واجب س: 

 

بالمشاريع الصغيره     ؟  دراسة الجدوىأثناء اعداد   المحللدور س:                                                 

 

؟  دراسة الجدوى  أو اين تكمن أهمية دراسة الجدوى    أهميةس: 

 

                                                                                                       دراسة الجدوى                           

 المسؤول المحللمشاريع كبيره 

) فهم (الذي يجب على المطورين اتباعها      ؟   نظم المعلومات لبناءالملائمة  الطريقةاقترح  :    حاله إداريه

                                                   طريقة تطوير المستخدم الاخير 

                 حزم التطبيقات      

                   نموذج تجريبي

 طريقة دورة حياة النظام 

 المسؤول 

     

1 

ت مرحلة تخطيط النظامامور تغطيها أو خطوا

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

عند تطوير النظام في المؤسسة يتم اختيار المعدات  الواجب توافرها س: 

                                                        ؟  خصائص هذه المعدات, اذكر 

الاداء
 امكانية الربطالدعمالموثوقيةالكلفه

عند تقييم البدائل من   تحديد التكنولوجياعلل يجب  س: 

   ؟ ة النظام المعدات اثناء مرحلة تحليل المشكله في طريقة  دورة حيا

 لانهاالحديثهيجب 

التي 

 لاننابطريقها الى

                                                        ؟الاستبانةعلل لجوء المحلل لاستخدام   س: 

 

 الاستبانة   :س: 

 

يعتمد عليها المحلل    وثائق وتقاريرعلى    أمثلهأعط س: 

                                                        ؟ ول على تفاصيل أكثر ومعلومات أكثر للحص

دليل

التقارير

 نماذج الاعمال

الكثيره التي يحصل   عليها   المحلل    من                المعلوماتما س: 

                                                                         ؟  دراسة الوثائق والتقاير

المشكلات

الفرص

 البيانات والتعليمات

بنوعية تطلب المؤسسة من محلل النظم لديها  اهتمام خاص س: 

                                                        ؟عند الحاجه الى التطوير    التحليل النظام

لها تأثير

 تحديد الوقت ل

                                                        ؟للنظام  الوقت الكافي     عملية التخطيط علل يجب أن تأخذ س: 

 

                                      علل لجوء المحلل في اثناء تحديده متطلبات النظامس: 

                                                        ؟ للمستخدمين الملاحظة المباشرةالى استخدام 

 

تصميم البياناتمثال على 

 

                                                                         ؟   أساسيين     هدفيين   التدريب على النظام له س: 

المستخدم ليكونلاثبات 

 

                                                                         ؟   تحديثات مجانيةعلل الجهات المطوره تقوم باصدار   س:

لمعالجة

أو لإضافة

 أو كليهما

                                                        ؟ها في كل موقف  وجه مطور النظام للاجراءات التي يمكن اتباعس: 

 

                                                        ؟(  أثناء أعداد الموازنة مسؤوليات مدير المشروعيترتب على ) س: 

الموازنةوضع

يجب التحقق

يجب اعداد مقارنة

 

 

 متوقع    
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                                                        ؟فة من التوثيق بين وجهة نظر الفئات التالية المستهد 

 

                                                                         ؟عليها , اذكرها     معالجتها والوقوفيجب  امورالاعتبار  نبعيبطريقة دورة حياة النظام يؤخذ   تثبيت النظامرحلة  بمس: 

 

   ؟ الجديد عندما يكون نشاط المؤسسة أدنى مستوياته  لتثبيت النظامأنسب وقت  عللس: 

 

                                                                                    علل ضرورة توثيق الاخطاء التي تظهر س:

                                                                         ؟   اجراء عملية اختبار صحة النظام   عند

قارنتها. لم1

لمعرفة. 2

 اكتشاف. 3

                                                                                                                  ؟(   م ـــت د دــم) محتويات خطة التوثيق  س: 

 متددم

       ؟علل من الافضل اكتشاف الاخطاء في وقت مبكر   س: 

 

     ؟  أو النظام  مراحل فحص البرامج 

:   تطوير المستخدم الاخير 

 مثل : دفتر الاستاذ:    حزم التطبيقات

 عامه للمس تخدم النهائي للنظام عن كيفية اس تخدام النظام والوظائف التي يتضمنها علوماتم   :  ستخدممدليل 

                                                                    حول كيفية ضبط النظام وتكييفه ليتناسب مع طبيعة العمل والاحتياجات   عليماتت    :ليل تطبيق النظام د

:   الكاتب التقني

                                                                         :   فحص الاجزاء

                                                              :   الفحص الارتدادي

                                                                                                                                                                         : فحص التأكيد

                                               

                                                                                                                     خصمل: ار  ملحوظات حول الاصد

 تعليمات تعليمات التثبيت  :
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 : س: علل تعد عملية التوثيق مكونا محوريا في بناء الحزم البرمجية 

                                                               ؟من خارج فريق التطوير  متخصصين  من الافضل ان تتم عملية  الفحص بمشاركة اعضاء س: 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  ؟وامثله     بمخطط تدفق البيانات مسميات الرموز                                   

ملف الزبون ( )  مكان تخزين البيانات لحين الحاجة لها  مخزن بيانات
اتجاه البيانات                                                    مجموعة بيانات مترابطه ومرتبطة بعلاقات منطقيه ويحدد السهم   تدفق بيانات

عنصر خارج حدود النظام له دور رئيسي في تزويد النظام بالبيانات أو استلام المعلومات كينونة

 ( تقييد سجل الدفعالذي يحول المدخلات الى مخرجات اطالنشعملية

                                                                     ؟مخطط تدفق البيانات   وزيادة كفاءة النظام من خلال تحسين كيف يتم  بينس: 

 

                                             ؟   سلبياتهو     النموذج التجريبيطريقة   ايجابياتس: 

أو الميزات  الايجابيات

السلبيات أو المساوئ

:    النموذج التجريبي 

 ؟  التجريبي  ج ذ نمومثال على س:  

 ؟  باب تؤدي لتطوير النظام أو متى تفكر المؤسسة بالتطوير   اسس: 

                                                                         ؟   سلبياتههذ المزج و  ايجابياتأكثر من طريقة من طرق بناء النظم حدد  مزجفي حال س: 

 

                                                                                      ؟    للتطويرالطرق المختلفة  بين المزجللاستفادة من  مثالين                                       

 

                                                        ؟ نموذجلكل     الخاصيهو      النماذج التجريبية      نواعاس: 

التطويري :  علل

المستبعد 

 المتسارع 

 التحليل والتصميم المناسبة لكل عباره من العبارات التالية     ؟ حدد اداة: حاله اداريه 

                                                   جداول القرار

                 مخطط تدفق البيانات

                   شجرة القرار

 مخطط الكينونات والعلاقات
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 الاتصالاتالشبكات و :  الثانيةالوحدة 

 : الاتصالاتس: 

 

  ؟وظائف اجهزة وبرامج نظم الاتصالات س:  

 ؟  ت الكهرومغناطيسيةالاشارا: س
: الرقميه  -1

0

1                                                   
:

: التماثلية  -2
                                   

  : 

                                             وسائط النقل   ؟                                                                                                               بينا هي معايير المقارنة س: م

سرعة نقل البيانات

معدل البود

سعة النطاق

                               ؟                                                                                                                               أنواع أو  وسائط أو قنوات الاتصال اللاسلكيس: 

  أمواج تحت الحمراء :
مثل

اميزاته

                                                                                      

العيوب أو المساوئ

                      

 

                                

مثل

                             ؟س: علل لا وجود للتجارة الالكترونية دون   وجود أنظمة الاتصالات 

س:  ما اهمية بث الوسائط المتعددة في المستشفيات على اعتبار الاتصالات قضية  

  استراتيجية ضمن بناء واحد    ؟

 ؟    اعمال المبيعات  س:  كيف ساهمت الاتصالات في 

ونية التي تقوم بها س:  اذكر تطبيقات الاتصالات الداعمه للاعمال الاكتر

 المؤسسة ضمن الانشطة التالية  ؟ 

1-  :
 

2-   :

ميكرويهامواج امواج راديويه 

اقمار صناعيهتحت الحمراءامواج 

 

س: علل تقوم الحكومات بتخصيص مدى مختلف لكل نوع من انواع الاشارات 

                                                                   ؟  الناقلة في الوسائط اللاسلكية   

5 

أقمار صناعية 

                                                                                         

          ه ؟                                                                                                                          ما علاقتها بالامواج المايكرويهس:      ؟ ل كمحطات تتابعس:  علل تعم

    

 

مهم جدا جدا 

     جدا جدا 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الحوسبة والاتصالات التــــــقاء :  الثالثالدرس 

                                                                                                                                           ؟ س:  ما هي مظاهر التقاء الحوسبة والاتصالات 
دوراعتماد

ظهورائتلافات

 

                                                                                                                                           الحاسوب

 

                                                                                                                                          الاتصالات

 

لبيان دور الاتصالات في  أو تأكيد  تعزيز    المعالجه الموزعة   س:  يعد ظهور

                                                                                                                   ؟  الجواب النقطة الثانية ( ؟   المعالجة الموزعة) عرف  الحوسبة 

 

 

 س:  تصنف شبكات الحاسوب بناء على عدة  معايير أو أسس,  اذكرها ؟

   

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           فوائد أو  تطبيقات  الشبكات المحلية؟       
(                   س: ما هي  الموارد التي يمكن المشاركة فيها ؟)   - 1

                                      
) مثال عليها أو الفائدة المتحققة ( :         -2

 
                                                                                                               الهاتفية

) الفائدة المتحققه او مثال ( :                                     -3
                                                        

     (  مثال)  -4

 

    المحليه  والأطراف التي تربط بينها ؟ ربط الشبكاتمعدات  س: 
: بطاقة الربط الشبكية -1

                      
                                                     : المكرر  -2
                                                                                         :  الموزع -3
               :  الموجه -4
:  البوابة -5
                        :  الجسر -6
:  المحول -7

 

عتبر الموزع أحد معدات ربط الشبكات المهمة لكنه يعد في نفس علل يس:  

                                                                                                                      الوقت جهازا أقل كفاءه ؟ 

 

 

 س:  ما الاسباب الموجبه لاستخدام الجسر ؟                

 

 

      ؟  المحول والموزع(  بينأو قارن     س: ما هي ميزات المحول ) عرف المحول ؟

       س: الجهاز المناسب عند تصميم شبكة ذات كوابل وتصميم مختلف

                                                                                                                                  ؟     الجسر  ورا  هو واكثر تط

 

                                                                                                                                           التقاء

 

 

 ؟  مات البروتوكولسبب استخدام البروتوكول / أو مهس:  

 

                                                                  ؟  اتاستخدامات  الموزعس: ما  

 

 جاي 
                           تختلف عن بعضها
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: شبكة الحاسوب 

  

 

بالرغم من الاعتماد على المعالجه الموزعه الا 

 : لاعتبارات انه يبقى الاهتمام بالبيانات 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                              . وبرمجيات (  ويتضمن كل منها أجزاء وأمثله  ؟2.  معدات    1تتكون الشبكة المحلية من)  س:
   (نظم تشغيل الشبكات /   البروتوكولات) . 2(   لمحطات / أجهزة الربط / بطاقة الشبكة / وسائط الارسال / الخادم : ا )  . 1

الخادم : 
أمثلة  أو انواع  الخوادم : 

 علل يتم ربط أكثر من خادم  : 

 البروتوكول : 

                                                                                                                                                                                                                                        س:  طرق نقل البيانات والمعلومات بين أجهزة الاتصال ؟ 
 الهاتف:  ارسال باتجاهين .2   لاسلكي الشرطي:   ارسال باتجاهين باوقات مختلفه .2   محطات البث الاذاعي والتلفازي:   ارسال بإتجاه واحد. 1

     س: برر أو  فسر  اعتماد المؤسسة في اتصالاتها على نظم الحاسوب :
 تصال الهاتفي للابتحديد المسار ها زنة الضغط على اجزاءالمراقبة حركة الاتصال في الشبكة ولمو. 2. يجري الاتصالات حتى البعيدة الكترونيا    1

   س:  أمثلة على ظهور بدائل جديدة في الارسال السلكي واللاسلكي  ؟
 (: الالياف البصرية ) وسيله لديها القدرة على نقل كم كبير من البيانات بسرعة كبيره  سلكيه -2: الهاتف النقال / الاقمار الصناعية      لاسلكيه -1

 ؟  ( . معالجة البيانات3. التلغراف  2. الهاتف 1) وهي :     ( صرالعنا   )    س: اذكر امثلة على ائتلافات جديدة بين البيانات والحوسبة والتي تظهر من مزج
 ستخدم الحاسوب لارسال الرسائل واستقبالها:    أخذ بعض مهمات التلغراف حيث ي  البريد الالكتروني -1
 يستخدم الحاسوب لتسجيل الرسائل الصوتية وارسالها وايصالها         :  الصوتي البريد -2
      ( وذلك لتوسعة امكانات المكالمات الهاتفية التي تنقل الصوت فقط  )  تطبق فكرة البث التلفازي    :   مؤتمرات الفيديو -3

س: الخدمات السلكية واللاسلكية التي تقدمها شركات الاتصالات العامة 

   تستخدم الشبكات الواسعه ؟للمؤسسات التي 
                                     :  خطوط الاتصال الهاتفي -1

                                                                                                  
:  الخطوط المخصصة -2

 (  ؟تتجه المؤسسه للاستفادة منها ) 

                                                                                                                                                                      
3- ADSL :

                                                              :  علل (   )  

                         :                       علل

 

 (  ؟ عرف المكرر ) س: 

 

                             خطوط الاتصال الهاتفي وجهاز المودم ؟    س : علل وجود جهاز مودم في عملية تراسل البيانات  عبر خطوط الهاتف     بينعلاقة س: حدد ال

 

                                                                                                                  س: سبب استخدام الموجه        س: عرف الموجّه ؟   

س: مع الازدياد الهائل في عدد الشبكات لم يعد الجسر قادر على اجراء 

الربط مما استدعى للاستعانة بالموجه  

ويقوم على تمرير 

يتبع خوارزميه 

 

UNIX TCP/IP 

 بين كيفية المزج ؟ 

 مهم نقاط 

قد يستخدم بروتوكل معين  7

قد يستخدم بروتوكولات عدة 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                       عناصر امن المعلومات                             

 أمـــــــن المعلومات:  الثالثةالوحدة 

 ت : أمن المعلوما
   

 

 ؟واطن تطالها المخاطر في بيئة نظم المعلومات /   الأمور المستهدفة مس:  
  

 

   داخليه راخطا

   

 

   خارجيه راخطا

   

 

  

                                                                           لها نظم المعلومات ؟  س: اذكر طرق تقليل المخاطر التي تتعرض 

                                                                         المعلومات في المؤسسة ؟   أمن وسلامة  وسريةوسائل تضمن  س: 

               

 كل منها  ؟ ومجال استخدامجات السرية در س:  ما هي
                                           مثل: سرّي .1
: سرّي جدا. 2

مثل
مثل:  سرّي للغاية. 3
مثل:  همحظور الاطلاع علي. 4

                            ؟    اجراءات متبعة لتجنب الاخطاء البشرية: س

 

             س: علل تعجز الفيروسات عن الحاق الاذى ما لم تمتلك قدرات    ؟

                                                                                                س : وضح كيفية تأثير فيروسات الحاسوب على النظام 

القدرة

القدرة 

 الانتشار

س: المعطيات ؟   

 

 س: اطوار أو مراحل المعطيات  ؟       

س: البرامج ؟  

 

           الاتصالات للخطر  س: مسائل متعلقة  بالفرد عندما تتعرض

ما هي المسائل التي يعنى بها نظام الأمن الشامل ؟   س: 

اكثرهاأخطر البشرية :  رالأخطا

وتشمل
امثله عليها

  :   اخطاء ادارة النظام . 1

ادارة

                                                                                               خطأ في برمجة النظم وتصميم قواعد البيانات.2
                         خطأ مشغل الحاسوب الشخصي  :  . 3

شطب

 عدم الاحتفاظ

:  الفيروس
                                                   انواعه  أو امثله عليه الفيروسات             

  ا

؟       أو انتشارها  للفيروسات عس: اسباب الانتقال السري

الكبير مالتقد

توافق نظم التشغيل

 قرصنة البرامج
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                                                                : مثال عل فعل لا اخلاقي 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باهتمام استثنائي   في الوقت الحاضر  شفيرالتس: يحظى 

  ؟

 النسخ الاحتياطية

   

 

؟                                                                                                                             بالنسخ الاحتياطية لمقصود ما اس: 

 

؟                                                                                                                             لها نسخ احتياطية  يتم عملعطيات وبيانات  ملأمثلة س: 

 

                                   يجب مراعاتها   مسائل  /ور أم /معايير س: 
؟                                                                                                                             نسخ احتياطيةعند عمل  

 

                                                          2+1) كيف ( جواب    يجب الاحتفاظ بالنسخ الاحتياطية   س:

                                                                      ؟                                                       (    ماكن مقاومة للحريق. 2و    مكان بعيد عن المؤسسة . 1) في 

 

     : الدوده 

            

 أو     blasterمثال : 

   : قنابل موقوتة

 

    :حصان طروادة  

 

                                           س: اجراءات الوقاية من الفيروسات  ؟   

تجهيز 

الاحتفاظ

توعية
مثل

تثبيت
 

س: علل يجب تحديث برامج    التحقق   من  الفيروسات  ؟                                                                          

 
 

س: اعط مثالا على كل مما يلي  :                                                                 

:  خلل في المعدات ) عدم التوافق ( 

                                                              IBM Thinkpad: (  التجانس) عدم 

:  أخطاء بالبرمجيات 

                                                                                         

:  أخطاء بالبيانات 

 

عناصر الامن الثلاثة

 س: أمثلة على تطبيقات التشفير  ؟   

س: علل استخدام التوقيع الالكتروني كاحد تطبيقات التشفير  ؟   

 

؟     بمرحلتينس: يمر التشفير 

 

      ؟   الثغرات الضعف والقوة أو على نقاطامثلة  اعطس: 

   

                                                                           س: اذكر طرق تقليل المخاطر التي تتعرض لها نظم المعلومات ؟  

                                                                         المعلومات في المؤسسة ؟   أمن وسلامة  وسريةوسائل تضمن  س: 

               

     :  الهجمات 

 :  امثله 

ادرسه 

 مهم جدا

ارجوك 

 حفظنيا

ارجوك 

 احفظني
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                                                  ؟   للمعلومات امن الوصولس: وسائل 
                         ؟ للتقنية طرق التعريف بشخص المستخدم تبعا س: 

  ) 

                س: عوامل وراء المخاطر أو تزيد من المخاطر في نظم المعلومات   ؟ 
 

                                                             :س: المتلصص  

 

                                                    ت ضغوطات بيئة العمل     ؟ انعكاساما هي س: 

 في المخاطر التي تهدد  س: علل للعوامل البشرية دور كبير 

نظم المعلومات      ؟   

مثل
 

                                   اجراءات الحماية عن الحد بزيادة س: أثر ال

                                                                               المطلوب أو النقصان تؤثر سلبا ؟  

 

المخاطر         ؟    بتقليلس: علل تساهم توعية المستخدمين وتدريبهم 

 

؟        العاملينس: علل تحرص المؤسسة على بناء ثقافة الامن لدى 

 

                                 يجب مراعتها عند وضع كلمة المرور  ؟   ارشادات  امنيةس: 

 

   س: ما هي مراحل خطة الاسترجاع ؟

توافر

يقوم المنسق

دور الفريقيقوم الفريق

تحديد

تحديدب. 

تحديدج. 

تحديد اجراءات

مثل  س: وسائل الوقاية  : 

 

س: تعتبر طبيعة النظم من العوامل التي تهدد نظم 

المعلومات وتصمم لتخفي بعض الامور عن المستخدم       ؟   

 

أنظمة التعريف والتخويل 

  التخــــــــويــــــل :

 ؟                           تقييد الدخول الى النظام  أو التعريف خطوات س: 

                                           ؟     علل تلجأ المؤسسة الى وضع خطة الاسترجاع س: 
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                                                                                    ضع نموذج يوضح جوانب رئيسية ؟   يقوم محلل النظم عند هيكلة متطلبات النظام بو:  1السؤال 

 

؟     طرق تحويل النظام القديم الى نظام جديد : 3السؤال 

 

؟    هي من استراتيجات التصميم المختلفه و شاملهبعد تحديد متطلبات النظام وهيكلتها توضع مجموعة  : 4السؤال 

                                                                                       

 

 ؟   أمور  يشمل عليها  ) توثيق التصميم ( : 5السؤال 

علل معظم الشركات المحترفة في تطوير النظم تستخدم  طريقة ) المساعدة المباشرة ( ؟  : 6السؤال 

 

علل عند اللجوء الى طريقة دورة حياة النظام يمكن استخدام حزم البرامج التطبيقيه  ؟  : 7السؤال 

 

تطوير المستخدم الاخير سهله   ؟  علل مرحلة التطبيق في طريقة : 8السؤال 

علل

مساوئ طريقة المستخدم الاخير ؟    : 9السؤال 

ميزات  طريقة المستخدم الاخير ؟   : 11السؤال 

؟       يلي هنالك العديد من انواع التوثيق حدد النوع المناسب لكل عباره مما :  2السؤال 

                                                     توثيق التصميم

                          توثيق المستخدم

                       الوثائق التسويقية

                                توثيق البرنامج المصدري

مراحل النموذج التجريبي ؟   : 11ل السؤا

  اسئله متوقعه منها  ان شاء الله  والله ينجحكم  6

الفائدة : 

 

 الفائدة : 

 هنالك قيود تحكمنيلكن 

لبوابه : ا

                                                                                                                                مزايا شبكة الخادم والمستفيد / لماذا هي اكثر استخداما ؟ 



                                                                                                                   تبقى الشركات المنتجة لنظم حزم التطبيقات على اتصال دائم بالزبائن ؟  
                                           لاخذ التغذية الراجعة منهم / وفهم واستقبال/  ملاحاظاتهم واقتراحاتهم/  لتطوير النسخ الجديده من هذه النظم                       

 تسرب السوائل -6التدفئة    -5التهوية    -4التكييف   -3مشاكل الكهرباء   -2الرطوبة   -1  س:  ما هي الاسباب التي تؤدي الى تعطل المعدات ؟

  ر مشكلتين للمعدات وطرق الوقايه منها ؟س:هنالك مشكلات ناتجه عن استخدام المعدات في طرق التقليل من المخاطر التي تتعرض لها المعلومات    , س:  اذك
                                                              upsتزويدها بمزود كهربائي غير منقطع   : الحل:   -1
                          وضع البيانات والخدمات التي يجب توافرها دائما وتفعيلها على اكثر من خادم:  لحلا:  -2

                                                                                                                     لا تحتاج إلى مكررات لتقوية الإشارة  ؟  SWITCHED LANس:  الشبكات المحلية من نوع 
                             لان بعض معدات هذه الشبكات مثل الموزع والمحول تحتوي على مكررات داخليه ضمن تركيبتها الوظيفية                                   

  مج  ؟ن الشيفرة وحدها لا تكون كافية لتوضيح كيفية عمل البرناس: ا
                                : لفحص الشبفره ومراجعتها ودراستها عند الحاجه                           علل  الشيفرة وتكتب  بين أسطر الشيفربنصوص توضيحية وتعليقية توضح المهام المناطة  تكون يجب ان 

                                                                                                                                                                                                                                                                                 انواع الوسائط والقنوات اللاسلكية  ؟                س: 
(                                  لانها تنتقل من المصدر للاتجاهات كافة/  لا يشترط التثبيت بوضعية معينة ) طويله سهلة التولد / تنتقل لمسافات :  .1

                                                                                                     للتأثر بالمعدات الالكترونية (   / تستخدم في الاتصالات الداخلية والخارجيه  / عرضة  قويهتخترق المباني بسهولة ) 
                                (        ضعيفهموجات متناهية بالصغر / عالية التردد / يشترط التثبيت بوضعية معينه  / لا تخترق المباني بسهوله )  : . 2

 / تستخدم في الاتصالات البعيده )الهاتف الخلوي / توزيع تلفازي  (                                                       مستقيمهبحاجه لمكررات إذا كانت الابراج بعيده عن بعضها ) علل ( لانها تسير وتنتشر  بحزم 

  ة التناظرية    و   شبكة الخادم والمستفيد    ؟ما الفرق بين الشبك س:
                                                                                             صغيرة الحجم  / يمكن توصيل عدد كبير من الاجهزة : مستوى الامن منخفض / نظم التشغيل متضمنه / لا يوجد جهاز مركزي/ . 1
 صصه/ يوجد جهاز مركزي وهو الخادم / كبيرة الحجم : مستوى الامن عالي / نظم تشغيل مخ . 1

لتسهيل انتقال البيانات بين أماكن مختلفة مما يسر اعمال المؤسسة / ظهرت تطبيقات     تؤدي الاتصالات دورا مهما في دعم  نشاطات المؤسسة وأعمالها ؟س: 
 ديده للاتصالات كالتجاره الالكترونية والاعمال الالكترونية لتسهيل انتقال المعلومات والخدمات بين المؤسسات والافرادج

                                                                                                                                                                                                                         استخدامات الجهاز  وبرمجياته  والنفاذ اليه   تكشفسجلات  ):   سجلات الاداء
                                                                                        .  تحديد طبيعة الاستخدام                                                                                                     3    . تحديد طبيعة الاستخدام2. تحديد وقت الاستخدام    1      مهماته أو وظائفها      س: علل يتم تفعيل سجلات الاداء ؟ 

                                                                                                                                         مراقبة ملفات معينة وتسجيل اسماء مستخدميها وكيفية. 2     ن المستخدمين وتسجيل نشاطهم بحد ذاته أو مجموعة ملمراقبة مستخدم . 1

                                  انها تغطي مساحات واسعة مثل الربط بين المدن والبلدان وحتى القارات   شبكة المحلية؟بماذا تختلف الشبكة الواسعة عن الس: 

                                                                                                    ما هي مسؤوليات المستخدم عند تشغيل النظام في مرحلة التشغيل والصيانة في طريقة المستخدم الاخير ؟س: 

                                                                                                                                        . يتابع صيانة النظام حيث يحدد التعديلات التي يريد3. المحافظة على سرية النظام              2. عمل نسخ احتياطية          1
                                                                                                                                                   ؟ اذكر نماذج الاعمال التي تعتمد اعتمادا مباشرا على الاتصالات  س: 

                                                                                             Buy .com:  مثالتبيع منتج لشركة عن طريق الانترنت  :  . تجارة التجزئة الالكترونية1
                                                                                                                         Batelco:  مثال نترنت لاستخدام الا شركات تزود الافراد والمؤسسات بالخدمات اللازمه:  مزودو خدمات الانترنت. 2

                                      كة الاتصالات الاردنيه شر:  مثال  وتشغبل وصيانة الهواتف والكيبلات ومعدات الاتصال ءشركات تقوم ببنا:  شركة الكيبلات والهواتف. 3

 AMAZON  مثل  e: شركات تستخدم الانترنت لانشاء اسواق  . اسواق الكترونيةATM        5مثل اجهزة صراف الي: البنوك وخدماتها . 4

  في كويك بيسك  REMمثل جملة 

 متوقع 

 مهم 

 قارن 

 مهم

 ه اداريهحال

مهم جدا يمكن عرف أو عدد 

 مهم   مهم   مهم   مهم 


